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В роботі розглядається питання про особливість розрахунку параметрів просторової течії в багато-
компонентному надзвуковому струмені на осі циліндричної системи координат. Ця особливість пов'язана
з наявністю членів типу джерела в рівняннях, в знаменнику яких міститься радіальна координата, яка
звертається в нуль на осі циліндричної системи координат. Метою роботи є розробка алгоритму визна-
чення граничних умов на осі циліндричної системи координат при розрахунку течії в надзвуковому прос-
торовому струмені в наближенні «в’язкого шару». Для вирішення рівнянь «в’язкого шару» використову-
ється маршовий метод розрахунку поля течії вздовж осі циліндричної системи координат. Обчислення
параметрів потоку в вузлі, що розташований на осі циліндричної системи координат, здійснюється за
явною скінчено-різницевою схемою в декартовій системі координат. Скінчено-різницева дискретизація
рівнянь в декартовій системі координат у вузлі на осі робиться за схемою хрест з використанням парамет-
рів потоку в вузлах, розташованих навколо осі в меридіональних площинах 0, π/2, π і 3π/2. Для завдання
параметрів потоку в вузлах навколо осі в меридіональних площинах, що знаходяться за межами розрахун-
кової області, використовується заповнення параметрів потоку, виходячи з граничної умови симетрії на
граничній меридіональній площині. Отримані параметри потоку на осі на новому шарі використовуються
для завдання граничних умов на осі циліндричної системи координат у всіх меридіональних площинах
розрахункової сітки. Запропонований підхід усунення особливості при розрахунку параметрів потоку на
осі циліндричної системи координат для струменевих просторових надзвукових течій є новим. Викорис-
товуючи запропонований підхід, можна досить просто узагальнювати алгоритми розрахунку осесиметри-
чних струменевих течій на випадок довільних просторових неосесиметричних течій в струмені. Таким
чином, розроблено алгоритм розрахунку просторової несиметричної течії в струмені з використанням
циліндричної системи координат. Отримані в роботі результати можуть бути легко впроваджені в алгори-
тми розрахунку течії в просторових струменях.
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